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NOME

Numero________________ Curso

Grupo 1

Escolha miiltipla. Cotagoes: cada resposta certa +1.5; cada resposta errada —0.5, cada resposta néo respondida ou
anlada . Nota: wmn total negativo neste grupo vale 0 (zero) valores.

Assinale a resposta certa pondo X sobre a alinea respetiva.
1. Considere a forma quadritica Q(z, vy, 2) = 1022 + 4y? + 22 + 22y — 2yz — 4z2. Entao
(A) Q ¢ indefinida
(B) @ é definida negativa
(Q é definida positiva

(D) Q ¢ semi-definida positiva .

4,4
: i st g 1 < g Ty F 1
2. Seja f continua em R?. Sabendo que f(z,y) = (z+1)e' " + (3:2 T yz) sin (W), se (z,y) # (0,0),

entao pode concliir-se que
(A) £(0,0) = 1
;‘fﬁ)f{o,n‘; —e
(C) f(0,0) = 2e
(D) f(0,0) =e+1.
3. Considere a fungao f(z,y) = (x + 1)* cos(z*y). Entéo, sendo D f(0,5)(2,0) o valor do diferencial de primeira
ordem de f no ponto (0,5) aplicado ao vector (2,0), tem-se
((A)Df(0,5)(2,0) =8
(B) Df(0,5)(2,0) = 2
(C) Df(0,5)(2,0) =
(D) Df(0,5)(2,0) = 10.
4. Sabe-se que (0,0) e (0,1) sdo pontos criticos de funcao f(x,y) = o + y* — 222 — 2% e que
(A) (0,0) é minimizante local e (0,1) é ponto sela
(B) (0,0) é maximizante local e (0,1) é minimizante local
}C) (0,0) e (0,1) sao ambos pontos sela
(D (0,0) é maximizante local e (0, 1) é ponto sela.
5. Sendo ¥, solucdo da equacao diferencial y”(z) — 6y'(z) + 9y(z) = 45 tal que y.(0) = 15 e y,(0) = 28, entio
(A) ¥:(2) = 12¢* +5
(B) Y. (2) = 6e® + 5
(C) y.(2) =6e* +5
(D) y.(2) = 14e* + 5
6. Sendo z = u2 + 02 e u = ¢(x) cosy e v = P(z)siny, onde ¢ e 1P sao duas fungdes diferencidveis, entao
(A) 2(0,7/2) = 26(0) + 2¢(0)
(B r},1,(0 m/2) = 2¢'(0) + 2¢'(0)
(C)\%—,,,. 0,7/2) = 20(0)¥/(0)
‘*"(U m/2) =0



